

Vragen en antwoorden 2e Nota van inlichtingen

Project:

Onderwerp:

Opdrachtgever:

Opsteller:

Datum:

Bestandsnr.

Status:

Reconstructie Molenbuurt Fase 3

Vragen en antwoorden

Gemeente Woerden

D. den Dekker

03-02-2023

600.39-07-03-001

DEFINITIEF

Nummer	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
2.1	Inhoud	Offerteaanvraag	We hebben de nota gelezen. Wij lezen echter een discrepantie tussen het antwoord op vraag 121 en hetgeen aangepaste is in hoofdstuk 4 van de Offerte aanvraag. In het antwoord op vraag 121 is aangegeven dat we 2 bijlagen, 1 x A4 + 1 x A1, mogen opnemen in ons Plan van Aanpak. In de offerte aanvraag staat echter 2 x A4. Wij verzoeken u om de Offerte aanvraag aan te passen naar het antwoord op vraag 121 aangezien de planning niet leesbaar is op A4. en dit aan te passen in de aanvullende nota van inlichtingen die deze week nog volgt.	Dit is aangepast.
2.2	Inhoud	Planning	Opmerkingen namens opdrachtgever.	Naar aanleidingen van eerdere vragen en afstemming met nutsbedrijven is de planning aangepast en is een gewijzigd faseringsplan bijgevoegd.
2.3	Inhoud	Offerteaanvraag	Aanpassing namens opdrachtgever.	De offerteaanvraag is aangepast op de herziene planning en fasering. Tevens is de eis voor bereikbaarheid en parkeercapaciteit gewijzigd in Subgunningscriterium 2b Omgevingsmanagement.
2.4	Inhoud	Deel 2.2	Opmerkingen namens opdrachtgever.	In het bestek zijn posten opgenomen voor o.a. het verwijderen van bestrating en graven/aanvullen van nutssleuven. In overleg met de aannemer van de nutsbedrijven kan bepaald worden dat deze de vrijgekomen materialen of grond/zand naast de werkzaamheden kan zetten. De directie kan verlangen dat de civiele aannemer deze vervolgens verwijderd vanaf die locatie in plaats vanuit het maaiveld, zonder dat leidt tot een gewijzigde verrekening t.o.v. de resultaatsverplichting die hier oorspronkelijk voor in het bestek is opgenomen. En tevens geldt dit voor het naast de nutssleuven aanbrengen van zand of flugsand, wat de nutsaannemer dan in de sleuf kan verwerken in plaats van de civiele aannemer.
2.5	Inhoud	Deel 2.2	Opmerkingen namens opdrachtgever.	Naar aanleidingen van eerdere vragen zijn posten toegevoegd voor het aanbrengen en verwijderen van tijdelijk zand bij mantelbuizen en ter plaatse van de wadi's voor tijdelijk parkeren.
2.6	Inhoud	Deel 2.2	Opmerkingen namens opdrachtgever.	De opdrachtgever heeft steekproeven gedaan naar de diepteligging van huisaansluitingen. Gebleken is dat een deel van de huisaansluitingen op particulier terrein te laag ligt om op de voorgeschreven wijze op het riool aan te sluiten. Naar aanleiding hiervan zijn enkele besteksposten aangepast en toegevoegd.
2.7	Inhoud	Deel 2.2	Opmerkingen namens opdrachtgever.	De opdrachtgever heeft een aanvullende bestekspost opgenomen voor het leveren en aanbrengen van bomengranulaat. De exacte locatie voor de toepassing hiervan zal na gunning nog worden afgestemd op basis van het beplantingsplan.